Phụ lục 2
NHỮNG NỘI DUNG NGƯỜI LAO ĐỘNG CẦN LƯU Ý TRONG KỲ THI TIẾNG HÀN NĂM 2025
(Kèm theo Thông báo số 251/TTDVVL-TV ngày 24 tháng 4 năm 2025)
- Người lao động phải kiểm tra chính xác địa điểm thi, ngày thi và ca thi của mình (chỉ được dự thi theo ngày thi và ca thi được thông báo). Yêu cầu người lao động đến đúng giờ tập trung tại mỗi ca thi.
Lưu ý: Giờ thi tại website của HRD Korea là giờ làm bài (chưa bao gồm thời gian làm thủ tục), vì vậy thí sinh phải đến đúng giờ tập trung để làm thủ tục dự thi.
- Trung tâm Lao động ngoài nước sử dụng máy quét Căn cước để nhận dạng, lưu trữ cơ sở dữ liệu. Người lao động không có thông tin nhận dạng trùng khớp sẽ bị dừng làm thủ tục.
- Giám thị sẽ nhận diện, đối chiếu khuôn mặt của người lao động.
- Người lao động thực hiện bài thi trên hệ thống máy tính, theo quy trình được hướng dẫn chi tiết bởi cán bộ của Cơ quan Phát triển nguồn nhân lực Hàn Quốc nếu không tuân thủ hoặc thực hiện sai chỉ dẫn sẽ phải chịu hoàn toàn trách nhiệm về kết quả thi của mình.
- Trong thời gian thi tiếng Hàn, người lao động không được phép rời khỏi phòng khu vực thi (nếu rời khỏi phòng thi, bài thi sẽ được xem là không hợp lệ hoặc gian lận).
- Nghiêm cấm mang điện thoại di động, các thiết bị thu phát sóng điện tử, túi xách, giày dép…vào phòng thi tiếng Hàn (người lao động vi phạm quy định này sẽ bị xem là có hành vi gian lận).
- Trung tâm Lao động ngoài nước sẽ phối hợp với Cơ quan Phát triển nguồn nhân lực Hàn Quốc sử dụng các biện pháp kỹ thuật để kiểm tra, phát hiện nếu người lao động mang điện thoại di động và các thiết bị thu phát sóng vào phòng thi hoặc có hành vi tráo, đổi người để thi hộ. Những người lao động có hành vi gian lận sẽ bị hủy kết quả thi và hạn chế tham gia các kỳ thi tiếng Hàn trong thời gian 04 năm. Trong kỳ thi lần này, có 02 lao động không đủ điều kiện dự thi vì đã vi phạm quy chế thi trong các kỳ thi trước đây.
- Túi xách, đồ dùng cá nhân của người lao động gửi tại tủ đồ ở địa điểm thi của Cơ quan Phát triển nguồn nhân lực Hàn Quốc, không được mang vào phòng thi tiếng Hàn.
